

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ПАВЛОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
ПАВЛОВСКОГО РАЙОНА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

41-ое заседание Совета депутатов четвертого созыва

РЕШЕНИЕ

07.09.2023

№ 198

Экз.№__

р.п. Павловка

**Об итогах работы Совета депутатов
муниципального образования Павловское
городское поселение Павловского района
Ульяновской области четвертого созыва**

Заслушав информацию Главы муниципального образования муниципального образования Павловское городское поселение Павловского района Ульяновской области «Об итогах работы Совета депутатов муниципального образования Павловское городское поселение Павловского района Ульяновской области четвертого созыва за 2018-2023 годы», Совет депутатов муниципального образования Павловское городское поселение Ульяновской области **РЕШИЛ:**

1. Информацию Главы муниципального образования муниципального образования Павловское городское поселение Павловского района Ульяновской области «Об итогах работы Совета депутатов муниципального образования Павловское городское поселение Павловского района Ульяновской области четвертого созыва за 2018-2023 годы» принять к сведению.

2. По итогам работы Совета депутатов муниципального образования Павловское городское поселение Павловского района Ульяновской области четвертого созыва за 2018-2023 годы наградить благодарственными письмами:

2.1. Депутатов Совета депутатов муниципального образования Павловское городское поселение Павловского района Ульяновской области четвертого созыва :

Абуталипова Шамиля Абдулажановича,
Аминова Ильзара Равиловича,
Козихину Лидию Владимировну,

Липанова Владимира Викторовича,
Малову Ольгу Геннадиевну,
Ризаева Сергея Викторовича,
Родионову Любовь Ивановну,
Самойлову Юлию Владимировну.

2.2. Начальника отдела организационного обеспечения Совета депутатов муниципального образования «Павловский район» Наумову Виктория Ивановну.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

**Глава муниципального образования
Павловское городское поселение
Павловского района Ульяновской области**

А.И. Вальков

ПРИЛОЖЕНИЕ
к решению Совета депутатов
муниципального образования
«Павловский район»
от 07.09.2023 № 198

Об итогах работы Совета депутатов муниципального образования Павловское городское поселение Ульяновской области четвертого созыва за 2018-2023 годы

Совет депутатов муниципального образования Павловское городское поселение Ульяновской области осуществлял свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, с федеральным и областным законодательством, Уставом муниципального образования Павловское городское поселение Ульяновской области, перспективными планами работы, ежеквартальными планами.

В течение всего четвертого созыва, Глава муниципального образования Павловское городское поселение Ульяновской области и все депутаты осуществляли свои полномочия без отрыва от основной производственной или служебной деятельности, работали на неоплачиваемой основе.

В 2018-2023 годы в Совете депутатов муниципального образования Павловское городское поселение Ульяновской области(далее - Совет депутатов) исполняли свои полномочия 10 депутатов. В октябре 2019 года досрочно были сложены полномочия 1 депутата.

Основные направления деятельности

Одной из основных функций представительного органа местного самоуправления, закреплённых законодательством является осуществление коллегиального муниципального правового нормотворчества.

Позади 5 лет работы депутатов четвертого созыва. Накоплен определённый опыт депутатской деятельности. За это время депутатами были своевременно приняты нормативно - правовые акты, направленные на обеспечение реализации приоритетных задач муниципального образования.

Совет депутатов в отчётном периоде уделял особое внимание развитию нормативной правовой базы местного самоуправления и стремился оперативно реагировать на изменения федерального и регионального законодательства.

В рамках формирования нормативной базы был создан и ведётся единый реестр решений, создана база решений в электронном виде, что актуально для их размещения на официальном сайте Администрации муниципального образования «Павловский район (далее - Администрация). Решения нормативного характера своевременно направлялись в регистр муниципальных нормативно-правовых актов.

Работа по основным направлениям деятельности осуществлялась в различных формах. Основными из них являлись:

- разработка проектов решений;
- анализ проектов решений, подготовка замечаний, предложений по ним;
- приём населения и работа по обращениям;
- проведение заседаний Совета депутатов и её постоянных комиссий;
- оказание консультативной помощи представительным органам поселений.

Всего с октября 2018 года по август 2023 года состоялось 41 заседание, из них: 41 плановое заседание и 1 внеочередное заседание, на которых было рассмотрено 201 проект решений.

По сравнению с деятельностью третьего созыва где было 48 заседаний, на которых принято 196 решений .

По сравнению с деятельностью второго созыва было 36 заседаний, на которых принято 144 решения.

Взаимодействие Совета депутатов с Администрацией муниципального образования «Павловский район», прокуратурой Павловского района Ульяновской области, областными органами власти

Представительный и исполнительный органы местного самоуправления в равной степени ответственны за развитие муниципального образования Павловское городское поселение, и депутаты стараются решать общие для муниципального образования вопросы совместно с Администрацией, с учётом интересов населения. Эффективность и результативность деятельности органов местного самоуправления во многом зависит от слаженности и взаимодействия в работе.

На заседаниях Совета депутатов с докладами, информацией выступают Глава Администрации, его заместители, руководителей структурных подразделений Администрации, руководители муниципальных предприятий, которые информируют депутатов о решении вопросов обеспечения жизнедеятельности и безопасности населения, исполнении предложений жителей района, озвученных на сходах, встречах, личных приёмах.

В целях решения вопросов муниципального образования, депутаты принимают участие в совместных мероприятиях проводимых Главой Администрации с должностными лицами Администрации, руководителями предприятий и учреждений.

Между Советом депутатов муниципального образования Павловское городское поселение Ульяновской области и прокуратурой Павловского района, осуществляющей контроль над деятельностью Совета депутатов в порядке надзора, налажено рабочее взаимодействие.

Депутаты Совета депутатов активно сотрудничают с депутатами и должностными лицами Законодательного Собрания Ульяновской области, Правительства Ульяновской области, Совета муниципальных образований Ульяновской области .

Депутаты Совета депутатов являются постоянными участниками областных мероприятий, проводимых Законодательным Собранием и Правительством Ульяновской области.

Работа с избирателями

В 2018-2023 годы, Совет депутатов ставил перед собой задачу - создать прямую связь между депутатами и своими избирателями.

1. Приём граждан по личным вопросам

Главой, председателем Совета депутатов, депутатами Совета депутатов в течение периода 2018-2023 гг. проводились приёмы по личным вопросам.

Приём граждан проводился каждым депутатом Совета депутатов по основному месту работы и в Общественной приёмной депутатского центра партии «Единая Россия».

Информация о месте приёма, а также об установленных для приёма днях и часах доводилась до сведения граждан посредством публикации в газете «Искра» и на официальном сайте администрации. Кроме того, всю информацию о приёме граждан можно было получить, обратившись лично или по телефону в аппарат Совета депутатов, и в общественную приемную.

Все обращения граждан непосредственно в Совет депутатов муниципального образования Павловское городское поселение Ульяновской области, поступившие в письменном виде, своевременно регистрируются, доводятся до конкретного исполнителя с указанием срока исполнения.

Все обращения были своевременно отработаны в соответствии с действующим законодательством РФ.

Работа в округах, встречи с избирателями, работа с обращениями

Депутаты Совета депутатов проводили встречи с избирателями на территориях своих избирательных округов. Помимо встреч с избирателями, Глава муниципального образования Павловское городское поселение Ульяновской области, депутаты посещали собрания граждан, организуемые органами местного самоуправления поселений, являлись участниками социально-значимых мероприятий. Присутствие на собраниях граждан одновременно депутатов, представителей сельской администрации, исполнительной власти муниципального района позволяет оперативно решать актуальные вопросы жителей района. Совместно с должностными лицами администрации муниципального образования «Павловский район» разработана и реализуется дорожная карта по исполнению наказов. Исполнение наказов избирателей находится на особом контроле у Губернатора Ульяновской области, Главы администрации и депутатов.

Все обращения граждан непосредственно в Совет депутатов, поступившие в письменном виде, своевременно регистрируются, доводятся до конкретного исполнителя с указанием срока исполнения.

Взаимодействие с областными органами власти

В течение 2018-2023 годов Глава муниципального образования муниципального образования Павловское городское поселение Ульяновской области, председатель Совета депутатов во исполнение своих полномочий представлял Павловское городское поселение Павловского района в отношениях с органами местного самоуправления в других муниципальных образованиях, взаимодействовал с Главами муниципального образования «Павловский район» и сельских поселений Павловского района, и депутатами представительных органов муниципальных образований сельских поселений.

Депутаты Совета депутатов являются постоянными участниками областных мероприятий, проводимых Законодательным Собранием и Правительством области, таких как:

- заседания Межпарламентской ассамблеи при Законодательном Собрании Ульяновской области;
- заседания Законодательного Собрания;
- заседания Совета региональных и местных властей Ульяновской области;
- собрания Совета муниципальных образований Ульяновской области;
- мероприятия с участием Губернатора Ульяновской области по обсуждению реализации на территории Ульяновской области проектов развития муниципальных образований, подготовленных на основе местных инициатив граждан, доктрины общественного самоуправления, а также развития системы общественного контроля и организации работы депутатского корпуса с населением и по исполнению наказов избирателей;
- работе Гражданского форума Ульяновской области;
- совместной встрече Губернатора Ульяновской области с Главами муниципальных образований и депутатами Законодательного Собрания Ульяновской области;

Каждый из депутатов представительного органа нацеливал свою работу на внесение определённого вклада в повышение гражданской активности населения, охватывая одно или несколько направлений по основному виду деятельности: сельское хозяйство, здравоохранение, образование, молодёжная политика, промышленность, средства массовой информации, работа с ветеранами, местное самоуправление. Итогом этой работы должно было стать решение вопросов населения и в целом муниципального образования, но всегда всё получалось. Задача депутатов, руководства района заинтересовать население, молодёжь на

участие в добрых делах, кто, если не молодёжь, за ними будущее развитие нашего района.

Депутаты Совета депутатов постоянно были участниками мероприятий, благотворительных акций, проводимых на территории района: «Помоги собраться в школу», «Наполни социальный погребок», «Новогодний подарок» и др.

В 2018-2023 Администрацией и депутатами большое внимание уделялось вопросам здорового образа жизни и массового привлечения жителей района к занятиям физической культурой и спортом, вопросам патриотического воспитания подрастающего поколения, благоустройства населённых пунктов района. Эта работа проводилась, в том числе, путём личного примера и участия депутатов в проводимых мероприятиях.

Информированность населения

Для осуществления своих полномочий представительный орган проводил взвешенную информационную политику, придерживаясь принципа максимальной открытости.

Свободная, открытая и полная информация о деятельности Совета депутатов - важное условие для осуществления местного самоуправления. Поэтому одно из направлений деятельности представительного органа местного самоуправления - это донесение до населения муниципального образования объективных сведений о своей деятельности, о проблемах и задачах местного самоуправления.

Все заседания Совета депутатов и её комиссий открыты для средств массовой информации и доступны для посещения граждан. Ни одно значимое мероприятие не остаётся без внимания средств массовой информации, а значит, и жителей района.

Информация, размещаемая на сайте администрации муниципального образования «Павловский район» периодически пополняется. Жители могут ознакомиться с правовыми актами Совета депутатов и его планами работы.

Задачи на 2023 год и на период до 2028 года

В конце 2023 года и в 2024 году Главе муниципального образования Павловское городское поселение Ульяновской области и всем депутатам Совета депутатов муниципального образования Павловское городское поселение Ульяновской области необходимо приложить максимум усилий для конструктивного решения всех задач и проблем нашего муниципального образования Павловское городское поселение Ульяновской области. 10 сентября 2023 года будут проводиться муниципальные выборы 60 депутатов в состав 1 городского и 5 сельских поселений. Совет депутатов муниципального образования Павловское городское поселение Ульяновской области будет состоять из 10 депутатов. Будущим и действующим Депутатам нужно максимально сконцентрироваться на решении всех задач, стоящих перед обществом. Наша совместная работа органов местного самоуправления с нашими избирателями в 2023 года должна быть направлена на развитие, на реализацию максимального количества добрых дел, на укрепление социальной защищённости жителей нашего муниципального образования, на улучшение качества жизни каждого жителя. Только все вместе с исполнительными органами местной власти, как единое целое, мы сможем добиться определённых успехов для дальнейшего процветания нашего одного из самых красивейших муниципальных районов Ульяновской области.

Разрешите выразить слова искренней благодарности администрации района, депутатам, наиболее активной части населения, всем неравнодушным к проблемам муниципального образования, именно благодаря общим усилиям, совместному труду удалось добиться определённых успехов, всё достигнутое в 2018-2023 годы, необходимо новому составу депутатов закрепить и преумножить в работе представительного органа пятого созыва.